



打造水清岸绿景美的水生态环境

连云港水岸联动共管护,为市民建造休闲“后花园”

近日,记者从连云港市水利部门获悉,今年以来,该市水利部门投入96万元,悉数用于市区东盐河海宁桥上游段、西盐河盐河桥至朝阳桥段等河道的绿化提升,目前各项工程已全面完工。

为进一步提升群众幸福感和满意度,给市民提供休闲娱乐的场所,连云港市水利部门主动作为,持续发力,着力打造水清、岸绿、景美的市区水生态环境。同时,对连云港市28.28公里市区河道开展保洁工作,通过增加保洁频次、细化任务分工、划分重点区域、扩大保洁覆盖面等方式,进一步强化河道保洁作业,并对东盐河河滨公园、西盐河朝阳桥至沈圩桥段右堤、东盐河凌州桥至青峰桥段左堤绿化定期开展浇水、除草、修剪、补植、驱虫,养护河堤绿化面积达105000㎡,同时编制《市区河道河堤绿化养护标准》,进一步规范河堤绿化养护工作。

今夏,天气炎热,市区东盐河“生态浮岛”上的美人蕉等植物不断绽放。经过工人的精心养护,开出了紫色、黄色、粉色的花,一朵朵很是迷人,仔细看还有一群白色的水鸟栖息在上面,成为一道亮丽的风景。这些植物喜高温、夏季生长快,可迅速有效地吸附水体内的氨、氮等成分,达到净化水体的作用。

在市区的东盐河海宁桥上游段内河上,记者看到,河两岸各种绿色植物将岸边点缀得风景如画。为了守护一方水环境,河道保洁员身穿工作服、手持蓝网兜,穿梭水上,忙碌进行着河道水面清理和垃圾打捞、转运工作。看着市区河道变得越来越清澈、



河滨公园 通讯员供图

景色越来越美,河道保洁人员的自豪感,成就感油然而生。

秋日的东盐河,碧波荡漾,沿岸的健身步道、亲水平台、休闲广场、景观公园吸引了众多市民前来散步、赏景。“因为我住在周边,所以我感觉到近年来河道变化确实蛮大的,现在公园建设得也非常好,每天我看到很多人在这附近散步,而且水环境也确实有很大的提升,每天都有水利保洁员在这边打捞,看着美丽的河岸景色也特别开心。”市民陈先生笑呵呵地说道。

据悉,东盐河海宁桥上游段绿化项目是今年3月26日开工,目前绿化工作已全部完成,现场新增草坪10000平方米、乌桕5株、鸡爪槭3株、大叶女贞20棵、红叶石楠球200株、金森女贞200株、红叶石楠树540株等苗木。项目的实施彻底改善了现场杂草丛生、违章种植遍地的现象。

西盐河盐河桥至朝阳桥段地处市中心,是连云港市区河道的

关键节点,但随着时间推移,该地段绿化设施逐渐老旧,同时出现休闲场所不足、车位短缺等问题,急需实施改造提升。

连云港市市区水工程管理处河道所工程师王朝晖介绍,今年4月,市水利局批复同意实施西盐河盐河桥至朝阳桥段绿化提升项目,市管处随即按程序加快推进项目建设。累计整理场地7000平方米、铺设园路1000米、新增混凝土画线停车位10个、新建休闲健身广场100平方米、补植色块300平方米、铺设麦冬3500平方米、更换路牙石220米,新增休憩座椅20个、石桌凳3套。现项目已全部完工,彻底解决了周边市民关注的脏乱差、停车难、健身难、歇脚难等问题。

绿化养护工钱明桂说:“我们现场有20多个工人进行绿化养护工作,主要是除草、打药、修剪、浇水还有卫生保洁工作,为了美化我们岸边环境。”

王晓宇 张义祝 温江清

海州区政协“徐立军委员工作室”揭牌

近日,海州区政协“徐立军委员工作室”揭牌活动在连云港徐立军骨质增生研究院举行。海州区政协主席顾建华、连云港市文联副主席俞文文等参加活动。揭牌仪式上,顾建华和俞文文共同为委员工作室揭牌。

顾建华强调,政协的力量在委员,建设政协委员工作室,是为了有效发挥委员作用,更好汇聚委员力量,助力社会发展。要围绕

政协职能和委员职责,将委员工作室建成联系群众的桥梁、思想引领的阵地、社情民意的窗口、凝聚共识的平台。要充分发挥特色委员工作室平台的作用,不断提升中医的诊治水平和能力,传承发扬中医药特色优势,为服务百姓健康贡献力量。要聚焦海州区经济社会发展问题和群众身边关键小事,了解民情反映民意,增进民生福祉。 王晓宇 孙旭 孙小龍

献血条例立法征求意见座谈会召开

近日,《连云港市献血条例》立法征求意见座谈会召开。座谈会旨在充分发挥基层立法联系点立法直通车的作用,广泛听取热衷于献血事业群体代表的声音,为切实做好无偿献血工作筑牢法治根基。

座谈会上,各参会人员结合自身专业和工作实践,展开深入讨论,大家各抒己见,提出了诸多具有建设性的修改意见和建议。与会人士一致认为,制定本市献血条例必须紧密结合无偿献血工作

中存在的实际问题,有针对性地完善相关制度措施。强化社会动员力度,鼓励更多的社会组织和个人参与到无偿献血的宣传和推动工作中来,形成全社会共同参与的良好氛围。

此次座谈会的召开,为献血条例的进一步完善提供了丰富的思路和宝贵的建议。相信在社会各界共同努力下,连云港市的无偿献血事业将在法治的轨道上稳步前行,为保障人民群众生命健康贡献更多的力量。 王晓宇 刘玉石

赣榆返乡创业就业服务驿站在南京成立

近日,连云港市赣榆区首个返乡创业就业服务驿站在南京揭牌成立,不仅为服务赣榆在外人才提供了平台,也将成为赣榆开展返乡创业就业工作的新起点,对宣传推介赣榆、带动返乡创业就业发挥着重要作用。

目前,赣榆有16万人在外地拼搏奋斗,他们走出赣榆,投资创业,既实现了自己的人生价值,更为家乡增添了光彩。今年以来,为积极响应市委、市政府“归雁兴

连”计划,让更多赣榆籍在外人员及时了解家乡政策信息、返乡创业建设家乡,赣榆区不断优化服务、强化保障,为返乡创业就业者提供全方位、多层次的支持帮助。

下一步,赣榆区将利用好赣榆籍在外人员信息库,充分发挥服务站的对外联络作用,讲好家乡事,传递故乡音,确保各项政策措施落到实处、取得实效,更好助推赣榆经济高质量发展。 王晓宇 张南宁 陈建宇

共筑网络安全,共享网络文明

海州公安积极开展网络安全宣传进校园活动

在国家网络安全宣传周到来之际,为进一步提高未成年人网络安全意识和自我保护能力,营造安全、健康的校园网络环境,连云港市公安局海州分局以此为契机,积极安排民警走进宁海中心小学,为六年级学生开展了一场“连e护苗 守护青春”专题讲座,受到一致好评。

“各位在座的同学,对网络游戏不陌生吧?暑假期间,有位同学玩王者荣耀时添加了一位‘热心’网友,对方说能帮他获取稀有装备,但需要提供家长的支付密码……”9月11日14时许,讲座正式开始,民警以一个网络游戏充值骗局为切入点,立刻吸引了学生的关注。随后,通过深入浅出的讲解,现场学生很快了解了网络安全的特征、威胁及防护措施等知识。

讲座中,民警还特别强调了个人信息保护、防范网络诈骗和避免网络欺凌的重要性,很快让学生认识了网络安全不仅关乎个人隐私,还与每个人的日常生活、学习息息相关。

“同学们,上网时如果遇到陌生人询问你的姓名、电话、家庭住址等信息,你会告诉他们吗?”“不会,因为个人信息不能轻易透



民警在讲课 通讯员供图

露。”“如果有人在网上让你发送验证码,你怎么做?”“肯定不发,验证码不能随便告诉别人!”“那如果有人让你在直播平台上打赏呢?”“最好不打!”互动问答环节,民警抛出的一系列网络安全问题,同学们都会开动脑筋、举手抢答,踊跃发表看法和见解。现场气氛活跃而热烈,掌声不时响起。

在最后答疑过程中,民警适时引导学生思考、讨论了日常生活中可能遇到的网络安全问题,当场传授了他们如何识别和应对各种风险技巧,并告诫大家要时刻保持警惕,不随意点击不明链接,不要将自己和家人的信息告诉陌

生人,务必养成健康、文明、安全的上网习惯。

本次讲座,不仅将网络安全意识深植于学生心中,大大提高了他们的自我保护能力,还为预防和减少网络欺凌、诈骗案件的发生奠定了坚实基础。同学们纷纷表示,这些知识很宝贵,一定会发挥辐射效应,将它们毫无保留地分享给其他同学,让大家都能够提高警惕,免遭不幸。

下一步,海州公安分局将继续加强与学校的合作,开展好网络安全教育,全力为构建平安校园、守护孩子美好未来保驾护航。

王晓宇 刘晋 周宗江 匡梅

中云街道举办庆中秋系列活动

又是中秋至。“我们的节日·中秋”系列活动在连云港经济技术开发区中云街道热烈开展,群众在丰富的文化活动中感受传统文化的独特魅力,品味中秋、共话团圆。

“扇动秋意 共绘团圆”漆扇文化体验活动中,参与者亲自动手,随着扇面的一落一起,色彩交织间,一把如行云变幻的漆扇跃然眼前。群众在沉浸式体验中近距离感知穿越古今的非遗文化之美,凝聚“强国复兴有我”的精神动力,共同感受着传统文化的力量。

“中秋佳节,我们不光吃月饼、赏月,还可以通过中秋阅读分享会,了解到有关中秋节的各种文化传统。”居民张女士说。本次活动设置诵读经典、分享体会环节,让居民们在书香中深入了解中秋节的由来、习俗和文化内涵。

中云街道“月圆中秋夜,筑梦中国心”中秋晚会、云门寺淮海戏,通过百姓“自己演、自己看”,为中秋佳节增添了更多喜庆,在欢声笑语间共庆团圆,充分展现中云人民积极向上的精神风貌。

王晓宇 李亚桥

东海首个生态联勤警务站投入试运行

为进一步保护生态资源,严厉打击破坏生态环境违法犯罪,近日,东海县公安局青湖派出所生态联勤警务站投入试运行。

该警务站由公安、环保、自然资源等多个部门入驻,采取“常驻+轮驻”方式运作,其中公安、行政执法为常驻单位,通过力量整合、机制融合,实现多跨协调应用、支撑应急决策指挥,真正做到“生态一件事、联勤一起办”,致力

于打造一个人与环境并存、网格化、立体化、动态化的智能巡控快速反应体系。

警务站实行“24小时联勤作战”工作方式,发挥联勤“人熟、地熟、情况熟、业务知识熟、开展工作便利”的优势,联合企业和单位、群众志愿者队伍,以车巡、步巡等方式开展辖区巡查巡护、犯罪线索收集、矛盾纠纷化解、法律政策宣传等工作。 王晓宇 陈伟师